



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Встреча с председателем и членами Совета экспертов - 26 /Sep/ 2019

Сегодня утром (четверг) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с избранниками народа, - членами Руководящего совета экспертов, представляя всесторонний анализ ситуации в стране, распространения лозунгов политической и революционной власти режима Исламской Республики и их расширения в регионе, подчеркнул важность использования уроков периода Священной обороны и их углубления в обществе, и заявил: «Необходимыми условиями поддержания процесса развития страны служат упование на Господа, стойкость и сопротивление, надежды на будущее, доверие молодежи, особенно, революционно настроенной, единство и консолидация всего народа, особенно среди революционных сил, реальная поддержка внутреннего производства и недопустимость надежды на иностранцев».

В начале этой встречи Верховный Лидер революции, отметив проведение в стране Недели Священной обороны, указал на уроки этого яркого периода и необходимость их углубления и расширения в обществе, и добавил: «Упование имама (ДБМ) на всемогущего Господа в начале войны на протяжении восьми лет Священной обороны, вопреки всем трудностям, недостаткам и давлению, было удивительным, сегодня это упование и доверие должно присутствовать во всех сферах».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Иногда из-за некоторых проблем в обществе отдельные уважаемые люди и старейшины пребывают в растерянности, в то время как нужно полагаться на Бога, и своим трудом устранять эти проблемы».

Говоря о Божественных милостях последних сорока лет, и успешном прохождении исламским режимом трудных периодов и поворотов событий, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Достоинство, могущество, материальный и моральный престиж страны в мире, а также грандиозная армия революционной молодежи, готовой к труду и развитию, скачки и прорывы несравнимы с периодом начала исламской революции. Все эти успехи и достижения обусловлены Божественной милостью, именно поэтому никоим образом не следует забывать об уповании на Господа».

Надежду на будущее и доверие к молодежи Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил в качестве других уроков периода Священной обороны, и затем подчеркнул: «Молодежь нужно внедрить на арену событий, нельзя пренебрегать ее силой и возможностями. Разумеется, использование молодых не означает уход со сцены немолодых людей, потому что каждый человек занимает место в соответствии со своим опытом и общественной пользой».

Верховный Лидер революции, подчеркнув, что пренебрежение молодыми силами является ошибкой, и молодежь должна прийти на помощь представителям старшего поколения, сказал: «Одним из наиболее важных признаков эпохи Священной обороны было присутствие молодежи в командовании и огромном составе сил ополчения, корпуса стражей и армии, и сегодня мы также должны ценить эту редкую возможность, использовать молодые силы в высшем руководстве, особенно, в среднем управленческом звене».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что национальная воля и решимость служат другими уроками Священной обороны, и подчеркнул: «Враг приложил немало усилий, чтобы ослабить волю народа и повергнуть людей в отчаяние и пессимизм. В ответ нужно укрепить волю и решимость нации, и этого можно добиться отнюдь не с помощью указаний, а посредством правильных аргументов и своевременным



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

присутствием интеллектуалов среди народа».

Подчеркнув, что в основе всех дел страны и необходимыми условиями достижения успеха в разных областях — служат проявление сопротивления и стойкости, Верховный Лидер революции добавил: «Некоторые дела требуют долгосрочного сопротивления, именно поэтому не следует бояться широты вражеского фронта грабителей. Скорее, как в эпоху Священной Обороне своей стойкостью и выносливостью нужно доказать, что мы сможем все».

Указав на попытки врагов повлиять на понимание и восприятие людей, принимающих решения, и всех слоев населения с целью внушить идею их неспособности и невозможности что-либо изменить и улучшить, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Несмотря на усилия врагов ввести в заблуждение общественное мнение и понимание руководством существующих в стране реалий, описание национальных интересов и своих целей, возможности и потенциал страны таковы, что все экономические узлы и трудности житейского характера могут быть решены при надлежащем контроле и правильном планировании».

Верховный Лидер революции затронул последние высказывания американского президента о том, что если Иран выполнит требования Америки, положение народа улучшится, и далее добавил: «Американские и европейские власти и средства массовой информации неоднократно повторяют это и стараются внушить идею о том, что вы ни на что не способны, только иранский народ не обращает внимания на эту пропаганду».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Другой момент, которым враги пытаются отвлечь людей и руководство, состоит в приверженности революционным лозунгам, и недавно некоторые европейские политики также заявили, что Иран должен отказаться от революционных лозунгов».

Причиной таких пропагандистских заявлений Верховный Лидер революции отметил страх и боязнь Америки и Европы, который им внушают революционные лозунги и третий путь, созданный исламской революцией, и подчеркнул: «Выход из проблем и решение трудностей страны состоят в настойчивой приверженности революционным лозунгам и курсу революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, сославшись на войну Ахзаб и Коранические аяты, связанные с этой войной, назвал строй вражеских рядов и дьяволов в лице Америки и подлой Европы признаком легитимности и могущества режима Исламской Республики, и далее сказал: «Помимо устремленного вперед движения, страна также сделала некоторые скачки, и враг этим очень обеспокоен. Главная причина санкций и состоит в том, чтобы предотвратить эти скачки, только, благодаря милости Бога, в не столь далеком будущем мы станем свидетелями таких прорывов».

Продолжая свое выступление, Верховный Лидер революции коснулся темы событий в Европе.

Сделав акцент на том, что путь взаимодействия и переговоров с любой другой страной, кроме Америки и сионистского режима, не закрыт, Лидер Исламской революции добавил: «Но ни в коем случае не следует доверять странам, держащим в руках знамя вражды с Исламской Республикой, во главе которых стоит Америка и несколько европейских стран, потому что они открыто враждуют с иранским народом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув, что мотивы враждебности европейцев к Исламской Республике принципиально не отличаются от враждебности американцев, заявил: «Европейцы внешне выступают в роли посредников, и произносят в связи с этим длинные речи, только все это является пустословием».

Коснувшись действий европейцев после заключения ядерной сделки, невыполнение своих обязательств, а также поведение Европы после выхода из соглашения СВПД Америки и жестокость вторичных санкций,



Верховный Лидер революции сказал: «Несмотря на свои обещания, европейцы практически были отвержены американскими санкциями, не предприняв никаких действий, и после этого вряд ли они что-то сделают для Исламской Республики, поэтому в отношении их абсолютно не следует питать каких-либо надежд».

В связи с этим Верховный Лидер революции подчеркнул: «Не предвзято иметь отношения и заключать договоры, однако доверять им и возлагать на них надежды категорически нельзя».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, обратив внимание на несоблюдение европейцами своих одиннадцати обязательств, сказал: «Те же лица, участвовавшие в переговорах, говорят теперь, что европейцы не выполнили ни одно из своих обязательств, и это является самой веской причиной и аргументом для того, чтобы ни в каком вопросе не доверять им».

Его Светлость подчеркнул, несмотря на все враждебные действия, ход текущих дел происходит в интересах Исламской Республики, и заявил: «Сегодня исламский режим стал не только гораздо сильнее, чем сорок лет назад, он стал могущественнее, чем был даже десять лет назад, его политический авторитет и революционная сила в регионе расширилась, значительно углубились корни революции».

Указав на прогресс исламской системы в разных областях, Верховный Лидер революции сказал: «Разумеется, на всех возлагаются тяжелые задачи, поскольку в экономической и культурной сфере имеется много проблем. Враг проявляет большую активность в направлении проникновения и влияния в область культуры, но если руководители обозначат критерием своей работы недоверие к врагам, в таком случае можно будет им противостоять и нейтрализовать все заговоры и провокации».

Продолжая свое выступление, Лидер Исламской революции дал оценку социальной, политической и экономической обстановке в Америке и Европе, добавив: «Америка, наш главный враг, сегодня является самым ненавистным государством в мире, европейцы и сами признают свои слабости и упадок своего могущества».

Сославшись на слова одного из европейских лидеров, сказанные на всеобщем заседании Генеральной Ассамблеи ООН, Его Светлость Аятолла подчеркнул: «Этот европейский политик открыто, аргументированно и недвусмысленно признал упадок европейской цивилизации, и, разумеется, в условиях слабости они не забывают подчеркнуть свой империалистический и высокомерный характер».

Верховный Лидер революции указал на статистику международных центров в отношении долгов известных европейских стран, и подчеркнул: «Экономические проблемы этих стран серьезны, политические проблемы англичан и французов у всех перед глазами, поэтому следует воспользоваться этой ситуацией».

Завершая свое выступление, Лидер Исламской революции подчеркнул несколько важных задач, направленных на продолжение благородного курса революции и преодоления враждебности.

Доверие и уверенность в Божественных обещаниях, - это был первый пункт, который подчеркнул Верховный Лидер революции, и сказал: «Наша цель состоит в воплощении в обществе религии Бога и реализации постулатов шариата. Всевышний в соответствии со своими обещаниями окажет нам помощь и поддержку, подобно тому, как он помогал нам до настоящего времени при наличии многочисленных проблем. Исламская Республика находится в зените чести и достоинства, предметом гордости за ислам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал всех, особенно, чиновников и руководителей к благочестию, честности и джихадскому труду, и, подчеркнув другие важные задачи, как, например, серьезную борьбу с коррупцией, добавил: «Конечно, в борьбе с коррупцией профилактика стоит впереди нее, т.е. нужно



устранить почву, на которой она появляется, но борьба с коррупцией не является исключительно прерогативой судебных органов, - все властные системы страны должны чувствовать свою ответственность в этом деле».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что некоторые поручения и передачи служат примерами непродуманных или коррупционных действий, и затем заявил: «В то время как с одной стороны некоторые молодые люди заняты усиленным трудом, чтобы стимулировать в стране внутреннее производство, с другой стороны некоторые нарушители и коррупционеры уничтожают производство, поэтому нельзя позволить, чтобы происходили подобные случаи и возникали проблемы, как, например, случай на заводе в Араке и Хузистане».

Верховный Лидер революции отметил, что помощь и поддержка производству является задачей чиновников и ключом к решению проблем страны, и далее добавил: «Если производственная сфера расцветет в стране, многие наши трудности, как, например, обвал стоимости национальной валюты, инфляция и падение покупательской способности народа найдут свое решение, и в связи с этим нужно предотвратить беспорядочный ввоз товаров в страну и ненужный импорт».

В числе других рекомендаций Его Светлости Аятолла Хаменеи значилось и укрепление преданных исламской революции сил.

Лидер Исламской революции назвал одинаковыми взгляд исламского режима на всеобщие права народа, независимо от религии и принадлежности граждан к каким-либо племенам, и сказал: «Независимо от того, является человек мусульманином или не мусульманином, предан он исламскому режиму или не является его приверженцем, его общественные права должны быть соблюдены. Например, в стране не должна нарушаться безопасность, везде и ко всем должны присутствовать одинаковая свобода и справедливое отношение ко всем гражданам».

Подчеркнув, что вопрос поддержки преданных революции и приверженных независимости страны сил представляет актуальность, и посредством навешивания на людей различных ярлыков, подобно радикалам и экстремистам, не следует выталкивать с арены силы, наделенные мотивацией и стимулами, Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Верные революции силы, которые охватывают грандиозную категорию народа, должны быть защищены везде и всюду от нападков, должна быть обеспечена возможность их участия в важных центрах, поскольку именно они в событиях 9 деа или событиях 1396года своими решительными действиями вступили на арену и оставили врагов ни с чем».

Его Светлость Аятолла Хаменеи напомнил о своих неоднократных рекомендациях в адрес чиновников и руководителей относительно использования революционных сил, и подчеркнул: «Я говорил президентам страны разных периодов использовать для продвижения их деятельности преданные революции силы, потому что именно они вступают на арену событий в минуту опасности, чтобы помочь исламскому режиму».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул важность сплоченности и консолидации народа, добавив: «Единство революционных сил также очень важно, иные предпочтения и разность стилей работы не должны приводить к разногласиям и противостоянию».

В заключение Лидер Исламской революции, подвергнув критике некоторых лиц, которые в своих высказываниях или в виртуальном пространстве разочаровали людей, сказал: «Важнейшим моментом представляется недопустимость появления в народе чувства разочарования, поскольку если у людей не будет надежды, они не смогут осуществить великие дела. Разумеется, надежды на будущее не являются пустыми, потому что будущее страны действительно будет светлым и многообещающим».



До выступления Верховного Лидера революции глава Руководящего совета экспертов Аятолла Джаннати представил доклад о деятельности совета, рабочих групп и мозговых центров этой структуры.

---

Заместитель председателя Совета экспертов Аятолла Муваххеди Кермани также представил доклад о важнейших моментах и тревогах членов совета, которые были выражены на собраниях, и подчеркнул: «Эксперты-члены совета, считают приоритетными следующие темы, - создание в обществе надежды, неприятие империализма и отказ от переговоров с Америкой в любой форме, управление накопленной в стране ликвидности и ориентация ее на производственную сферу, поддержка судебной системы в борьбе с коррупцией, полное выполнение законов о хиджабе и целомудрии, реформы структурных проблем и недостатков в налоговой сфере, банковская и приватизационная системы, внимание совета стражей при утверждении кандидатов в депутаты на выборах».